IIpunosxxenue Ne 2
K JOKyMEHTalUuHu 00 ayKLIHOHE

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLUEHUE

Mo agpecy: Bonbwasa Mockosckasi, 80
ApeHpatop: -

O6wasn nnowanp 3aaHus: 877.6

PacueTtHas nnowagb: 122.8

PacueT rogosoii amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

CB =65951*43/877.6 = 3231.42
Am = 3231.42*0.012 = 38.78

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk =1.0 - K03 PULMEHT KOMAPOPTHOCTU (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 1.2 - 6a3oBbI KO3 PULMEHT
Kr =4.5 - KO3hPULINEHT rPagoCTPOEHNs

Pacyetr Cp: Cp = (pevictButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=43519*43/877.6 = 2132.31
Pn (Bblwe nogsana) = 2132.31*1.0*1.2*45= 11514.47

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowaan, pacnonoxeHHorn Ha otmeTke 0 1 Boiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.78 + 1536 + 11514.47 ) * 417 /1000 = 5458.22
Jkop =417 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOSPDULNEHT
Hkp =1536 - HAaKOMMNEHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnaTta 3a 1 kB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 n Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5458.22*1*1*0.8 = 4366.58
Q=1 - KOAPULNEHT MyHMLUMNANBHOW ONeku
Kkp =1 - KO3(hPULMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn =0.8 - KOA(hPMUNEHT NOHMXKEHMA apeH4HON NnaTbl

lopoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHune, pacnon. Ha otMm. 0 v Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es noggana) = 5458.22 * 122.80 = 670269.42

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomeLllyeHne, pacnorn. Ha otM. O n Bblwe c Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 4366.58 * 122.80 = 536216.02

KBapTanbHbIi nnatex B 6ogpkeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 134054.01 + 26810.80
Btopoit nnatex : (25%) 134054.01 + 26810.80
TpeTun nnatex : (25%) 134054.01 + 26810.80
YeTBepThbiVi NnaTex : (25%) 134054.01 + 26810.80
Wtoro Ann : 536216.02 + 107243.20 = 643459.22



